



На севере региона открыли еще три переправы. Теперь через замерзший Иртыш могут ездить в Знаменском, Тевризском и Усть-Ишимском районах.

В Омской области несколько дней назад были открыты еще 3 ледовые переправы. В Знаменском районе ледовая переправа соединит село Знаменское с деревней Качуково. Грузоподъемность транспортных средств не должна превышать 5 тонн.

– В Тевризском районе открыты переправы «Изюкская» и «Белоярская», грузоподъемностью 3 тонны, – сообщили в ГУ МЧС России по Омской области. – Они соединяют населенные пункты: деревня Кускуны с деревней Вознесенка и рабочий поселок Тевриз с поселком Белый Яр.

Отметим, что 14 декабря в регионе была открыта первая ледовая переправа в Усть-Ишимском районе, которая соединяет райцентр Усть-Ишим с селом Никольск. Таким образом, на сегодняшний день открыто 4 ледовые переправы, грузоподъемность которых будет увеличиваться по мере естественного наращивания льда.

Следует напомнить водителям грузовых и легковых автомобилей, что при переезде ледовой переправы движение нужно осуществлять со скоростью не более 10 км/час, а двери транспортных средств должны быть обязательно приоткрыты. Пассажиров необходимо высаживать, чтобы они шли через переправу пешком.

Особую осторожность необходимо соблюдать при переезде ледовой переправы в темное время суток и в пургу.